
SLY BOSS

Цена: Запитване

Номер на обявата: 108829

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  SLY Agrisem
Модел: Сеялки SLY BOSS
Година:

No-till сеялка от френския производител SLY. Машината е взаимствала опита на
австралийските фермери. След редица проучвания и изпитания сеялката е адаптирана към
европейските условия, във вида, в който се предлага активно на фермерите. Производителя
залага на т.нар. подрязващ диск, който влиза в почвата под ъгъл. Така се избягва
необходимостта от свръхнатиск на ботуша и като вследствие вплътняване на семенното
легло. 

Подрязващ диск, използван при BOSSImage not found or type unknown
Продуктовата гама е широка, за да отговори на нуждите на всеки : от 3 до 12 метра работни
широчини, с до 4 семенни дистрибутора, 16.7, 18.75, 20 или 25 см междуредие.



Опорното колело е в задната част на секцията и също е притъпкващо колело. Страничното
колело е монтирано на пружина и действа като чистач и държи почвата в браздата. За
управление на растителния остатък роуклийнъра на SLY е снабден пневматичен натиск,
контролиран от кабината на трактора.

Секцията на BOSSImage not found or type unknown
Ботуша е монтиран на паралелограм. Натиска се осигурява чрез хидропневматика. Свързан
с датчик на опорното колело, хидравличният натиск позволява максимален контрол на
натиска на ботуша. Това осигурява идеално наблюдение и контрол над впълтняването и
дълбочината на браздата.

ПаралелограмImage not found or type unknown
Чистач на реда. Защо не се ползват роуклийнъри при есенните сеялки, така, както това се
прави при повечето пролетни прецизни сеялки? Идеята на BOSS значително намалява
растителният остатък, когато работи върху пшенично стърнище. Прилагането на
роуклинъри е опционално, но то позволява на фермерите да изберат за всеки конкретен
парцел какво е подходящо, тъй като няма две еднакви полета.

RowcleanerImage not found or type unknown

Диск и изсяващ ботуш в перфектен синхрон.

Изсяващият ботуш е поставен в следата на диска. Това позволява отлични резултати във
влажни, доли кални условия. Ботуша е разположен така, че никога да не докосва почвата и
така че предната част на диска да е единствената точка за контакт с почвата. Калта се
почиства от активен чистач /страничното колело/. Малкото статични части в контакт с
почвата водят и до по-малък риск от задръстване. Концепцията позволява и сеитба в
същата посока в реда на царевичен предшественик. Ако не е необходимо да се движите под
ъгъл спрямо редовете от предишната година, имате по-добра възможност да прилагате CTF
/controlled traffic farming/. Обикновено това означава по-плавно движение и по-добро
семеполагане и, като следствие, по-добро поникване и по-високи добиви.

ПРИТЪПКВАЩИ ОПОРНИ КОЛЕЛА. Те ще бъдат особено подходящи при типични no-till
условия - опорното колело е притъпкващо колело, което се движи в почистената бразда,
подобрявайки контрола на дълбочината. При no-till, страничното опорно колело върви по
растителния остатък, което означава, че дълбочината може да варира и да бъде много
чувствителна спрямо условията на полето. Откритието, че растителния остатък влияе на
вплътняването на браздата и че страничното колело може да вплътни стените на браздата,
правят задното опорно притъкващо колело за предпочитане при no-till.
 

Сеялката BOSS може да се конфигурира с до 3 бункера до 2000 литра всеки, плюс един
допълнителен за малки семена с капацитет 300 литра. Тя може да бъде с до 4 различни
семенни дистрибутора и може да изсява до 4 различин вида семена. Има опция за контрол
на секциите. Може да бъде оборудвана с течен тор с бункери от 700 до 2000 литра. GPS за
управление на течната тор, приложение за настройка за Андроид и iOS.
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